ELECTRONICA DIGITAL. Problemas.

1.- Circuitos combinacionales aritméticos.

1.1.- ¢Cudntas entradas y salidas tiene un sumador completo?
1.2.- ¢Cuantas puertas hacen falta para realizar un sumador completo?
1.3.- ¢Cudl es el valor de las salidas para las siguientes entradas de un sumador
completo?
(@A) Aj=1 B;=0 (C;=0
(b) Ai=0 B;=1 (=1

2.- Circuitos combinacionales ldgicos.

2.1.- écudntos multiplexores 8 a 1 hacen falta para construir un multiplexor 64 a 1? Si
dispusiéramos también de multiplexores 16 a 1, écuantos y cudles usaria?.
2.2.- Indique como conectaria las entradas de un multiplexor 8 a 1 para realizar la
siguiente funcion:

Z = AC+ BC + ABC
2.3.- ¢Qué es un codificador? ¢Cuantas entradas tiene un codificador? ¢éCudntas
salidas?
2.4.- iqué condicidn tiene que cumplir un decodificador para que se pueda utilizar
como demultiplexor?
2.5.- iqué circuitos utilizaria si hay que conectar diversos ordenadores con varias

impresoras a través de una Unica linea de trasmisién?

3.- Circuitos secuenciales.

3.1.- ¢Cudntas puertas son necesarias para realizar un flip-flop RS elemental? ¢De qué
tipo son esas puertas?

3.2.- Si se aplica la siguiente sucesion de valores en las entradas en un flip-flop RS con
entradas activas a nivel alto: R=0y S=0; R=1y S=0; R=0y S=1; R=1y S=1; R=1y S=0; R=0
y $=0; ¢ Cual es la sucesion de valores de salida para Qy 6 suponiendo que se parte del

valor Q=17



3.3.- Si se aplica la siguiente sucesién de valores de las entradas en un flip-flop RS con

entradas activas a nivel bajo: R=0 y S=1;R =1 y S=1;R=1 y S=0;R=0 y

S=0;R=1yS=0; R=1yS=1¢Cudl es la sucesidn de valores de salida para Q
yQ?

3.4.- Dibuje el diagrama de tiempos de las salidas de un flip-flop RS con entradas
activas a nivel alto teniendo en cuenta la secuencia de entradas que aparece en la

siguiente figura. Supongamos que inicialmente el flip-flop esta en estado de reset.
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3.5.- Complete el siguiente diagrama de tiempos de un flip-flop RS con entradas

sincronas y asincronas.
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3.6.- Complete el siguiente diagrama de tiempos de un flip-flop D disparado por flanco

gue dispone de entradas asincronas activas a nivel bajo.
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3.7.- Complete el siguiente diagrama de tiempos de un flip-flop T disparado por flanco

gue dispone de entradas asincronas activas a nivel bajo.
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3.8.- ¢Qué diferencia hay entre un flip-flop D y un flip-flop T?

3.9.- ¢Qué ventaja aporta el flip-flop JK frente al resto de los flip-flops?

3.10.- Represente la tabla de verdad de un flip-flop JK disparado por flanco de subida y
con entradas asincronas activas a nivel bajo.

3.11.- Complete el siguiente diagrama de tiempos de un flip-flop JK disparado por

flanco que dispone de entradas asincronas activas a nivel bajo.
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3.12.- Dibuje el esquema de un flip-flop T obtenido a partir de un flip-flop D.



4.- Registros y contadores.
4.1.- Complete el siguiente diagrama de tiempos para un registro de desplazamiento
de entrada serie y salida paralelo que tiene la siguiente secuencia de sefiales de

entrada.
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4.2.- Dibuje el esquema electrénico de un registro de desplazamiento circular de 4 bits
gue introduzca de forma asincrona el valor 0111 para su desplazamiento.

4.3.- Dibuje el diagrama de tiempos de un contador asincrono de mdédulo 12.

4.4.- Modifique el contador sincrono de mddulo 16 para conseguir un contador
sincrono de mddulo 10 utilizando el método de disefio de contadores asincronos de
modulo N.

4.5.- Indique la secuencia de estados por la que pasa un contador Johnson de mdédulo
10.

4.6.- Complete la siguiente tabla indicando el numero de flip-flops que hacen falta para
realizar los contadores que se indican en las filas de la tabla para el médulo indicado

en las columnas.

Contador asincrono

Contador sincrono

Contador en anillo

Contador Johnson




